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附件

2024年下半年平安建设“三率”问卷

Q1.请问，在当前的社会治安环境下，您感觉安全吗?

【1】安全【2】比较安全

【3】不太安全【4】不安全

Q2.您认为当地存在哪些社会治安问题?【多选题】

【1】涉及色情的违法犯罪【2】涉及毒品的违法犯罪

【3】涉及赌博的违法犯罪【4】涉及枪支、爆炸物、管制刀

具的违法犯罪 【5】盗窃/抢劫

【6】电信网络诈骗【7】涉及食品药品环境的违法犯罪

【8】侵害妇女儿童权益的违法犯罪 【9】其他（请注明：）

Q3.您认为当地社会治安综合治理中心或者矛盾纠纷调处化

解中心工作成效如何?

【1】好【2】比较好【3】不太好【4】不好

【5】不了解/不清楚（不读出）

Q4您对常态化开展扫黑除恶工作取得的成效是否满意?

【1】满意【2】比较满意 【3】不太满意【4】不满意

【5】不了解/不清楚（不读出）

Q5.您认为您身边还存在哪类黑恶势力?【多选题】

【1】把持基层政权【2】利用家族宗教势力横行乡里

【3】煽动闹事【4】强揽工程【5】欺行霸市

【6】操纵经营黄赌毒
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【7】非法高利放贷【8】插手民间纠纷

【9】利用网络进行黑恶犯罪 【10】车霸路霸【11】沙霸

【12】矿霸【13】其他（请注明：）【14】无（不读出）

【15】不了解/不清楚（不读出）

Q6.您夜间在居住地附近单独出行，担心被偷被抢或者人身

安全吗?

【1】担心【2】比较担心【3】不太担心【4】不担心

Q7.您对当地的道路交通秩序和交通安全治理的效果评价如

何?

【1】成效好【2】成效比较好【3】成效不太好

【4】没有成效 【5】不了解/不清楚（不读出）

Q8.您对当地在预防青少年违法犯罪和校园及周边治安安全

治理的效果评价如何?

【1】成效好【2】成效比较好【3】成效不太好

【4】没有成效 【5】不了解/不清楚（不读出）

Q9.您对政法机关或政法队伍（包括法院、检察院、公安、

司法等部门）的执法工作是否满意?

【1】满意【2】比较满意【3】不太满意【4】不满意

【5】不了解/不清楚（不读出）


